BapuaHT|[d. HOMED [TPYNa[I0TOK [KypC[OT IpeauInaa roauHa’

BapuaHT|]. HOMED [IPYNA[IOTOK [KYPC[OT IpEeAUInHA TOAUHA?

A

B

HNwme:

Veren usnur no CEIL, 08.07.2015

cnen. MNudpopmaruka, IIT kypc
3ag 1. Heka §3 € MHOXKECTBOTO OT BCUYKH TPHUMECTHH Yac-
TUIHU (DYHKITUH B €CTECTBEHUTE TUCTIA.
a) Kaxere kora f € §3 € HENOJBHIKHA TOYIKA HA ONEPATOD
T':§3 — §3. A Kora e Hail-MaJIKa, HEIOJBHUXKHA TOYKA?
6) Axo I' : §3 — F3 € KOMIAKTEH OIepaTop, AOKAXKETE, I€ TOH
MpUTEXKaBa Hall-MaJjKa HENOJBUXKHA TOYKA.

3axn. 2. Hexka f(z) = 2*. Hanumere Ha KOM OT U30POEHUTE
omeparopu f € HEMOJABWIKHA TOYKA. A HA KOW € Hal-Majka
Henoasu:kHa Touka? OGocHOBETE Ce.

T2 (f)(@) = 2.f(@ — 1);

Ta(f)(z) =if v =0 then 1 else 2.f(x — 1);

Ts(f)(z) =if v =0 (mod 2) then (f(%))2 else 2(f(zT_1))2

3an. 3. Heka S e ciemgnaTa CTaHJAPTHA CXEMa B €3UKA
£=(c; £,gh; p):

S : input(X); output(Y);

0: Yi=c; 1: X:=£(X); 2: if p(X) then go to 3 else go to 6;
3: Y:=g(X,Y); 4: X:=h(X); 5: go to2; 6: stop.

a) KaTo u3nossBare MeTo/1a HA ONAIIKOBUTE (DYHKIIUH, HAIIU-
mere pexypcuBHa cxema R, exBuBasenTtHa Ha S. Ompocrere
MaKCHMAJIHO HOBaTa cxema R.

6) Heka A = (Nat; 3; f,g9,h; p), kbaero f(z) = 2z,

g(z,y) = z.y, h(z) = - 2, a npeaukarsr p(z) < = > 1.
Omnpenenere cemanTukata Ha S B Tuma jganau A. Hamepere
omaInkoBuTe MYHKIHE Yo A 1.

BapuaHT|d. HOMED [FPYNa[I0TOK [KYPC[OT TpeJuInHa roauHa?

A

Nwme:

Veren usnur o CEIL, 08.07.2015

cnen. Mudpopmaruka, IIT kypc
3ang 1. Heka §3 € MHOXKECTBOTO OT BCHUYKH TPHUMECTHH Yac-
THIHE DYHKIUE B €CTECTBEHUTE THCJIA.
a) Kaxere kora f € §3 e HemoABH:KHA TOYKA HA ONEPATOD
I':§3 — §3. A Kora e Hall-MaJIKa HEIMOABUXKHA, TOYKA!
6) Ako I' : §3 — F3 e KOMIIAKTEH ONEPATOP, JOKAKETE, 4 TOI
IPUTEXAaBa Hali-MaJIKa HEMOJABUYKHA TOUKA.

3an. 2. Heka f(z) = 2. Hanumere Ha Kou 0T u30poeHHTE
omepaTopu f € HENOJBH:KHA TOYKa. A Ha KOH € Hal-MaJjka
HenogerkHA ToYka? OHocHOBETE Ce.

Iy (f)() = 2.f(z — 1);

Do(f)(xz) =if © =0 then 1 else 2.f(x — 1);

Is3(f)(z) =if =0 (mod 2) then (f(%))2 else 2(]‘(“’37_1))2

3ag. 3. Heka S e ciennaTa craHJapTHA CXeMa B €3UKa
£=(c; £,8h; p):

S : input(X); output(Y);

0: Y:=c; 1: X:=£(X); 2: if p(X) then go to 3 else go to 6;
3: Y:=g(X,Y); 4: X:=h(X); 5: go to 2; 6: stop.

a) KaTo usnossBare MeTo/1a HA ONAIIKOBHTE (DYHKIIUH, HAIIU-
mere pexypcuBHa cxema R, expuBasnenTtHa Ha S. Ompocrere
MaKCHMAJIHO HOBaTa cxema R.

6) Hexka A = (Nat; 3; f,9,h; p), xbmero f(z) = 2z,

g(z,y) = z.y, h(z) = - 2, a upeaukarsr p(z) < = > 1.
Onpenenere cemanTtukata Ha S B Tuna mawuu A. Hamepere
omaInkoBuTe MYHKITUHE o A 1.

Nwme:

Veren usnut no CEIL, 08.07.2015

cnen. WMudopmaruka, III kypc
3azx 1. Heka §2 € MHOXKECTBOTO OT BCHYKHU BYMECTHH YaC-
TUYHU (DYHKIUA B €CTECTBEHUTE TUCTA.
a) Kaxere xora f € §o e HENMOABMXKHA TOYKA HA ONEPATOD
T':§2 — §2. A Kora e Hali-MaJIKa HEIIOJBUXKHA, TOYKa?
6) Axko I': §2 — §2 € KOMIAKTEH OIeparTop, JOKaXKeTe, de ToH
NIPUTEXKABA Hail-MaJIKa HEMOABUXKHA TOYKA.

3an. 2. Heka f(z) = 2z. Hanumere Ha KoM OT u36poeHUTE
omeparopu f € HENOJBWXKHA TOYKA. A HAa KOU € Hal-MaJjiKa
HenmoABUKHaA TouKa? OBocHOBETE Ce.

L (f)(@) = flz—1) +2

La(f)(z) =if x =0 then 0 else f(x — 1) + 2;

T3(f)(z) =if © =0 (mod 2) then 2.f(Z) else 2.f(£51) + 2.

3ana. 3. Heka S e cienHaTa CTaHIapTHA CXEMa B €3WKA

£= (3 f,gh; p):

S : input(X); output(Y);

0: Y:=a; 1: X:=h(X); 2: if p(X) then go to 3 else go to 6;
3: Yi=g(X,Y); 4: X:=1£(X); 5: go to 2; 6: stop.

a) KaTo m3nos3Bare MeTo/1a HA OMAIIKOBUTE (DYHKIIUH, HAIIK-
mere pekypcusHa cxema R, exBuBasentna mna S. Omnpocrere
MaKCHMaJIHO HOBaTa cxema R.

6) Hexa A = (Nat; 2; f,g,h; p), kbaero f(z) =z > 2,
g(z,y) = z.y, h(z) =2z + 1, a npegukarsr p(z) < = > 1.
Omnpenenere cemanTukara Ha S B Tuna manuau A. Hamepere
OmaImKkoBuTe (MYHKIUA Yo H 1.

BapUAHT|d. HOMED [IPYNA[IOTOK [KYPC[OT IpEJIHUINHA TOAUHA

B

Nwme:

Veren usnut no CEIL, 08.07.2015

cnen. WMudopmaruka, IIT kypc
3azn 1. Heka §2 € MHOXKECTBOTO OT BCHYKH JIBYMECTHH Yac-
THYIHE (DYHKIUH B €CTECTBEHUTE TUCTIA.
a) Kaxere kora f € §2 e HeNOABHMXKHA TOYKA HA OLEPATOD
T':§2 — §F2. A Kora e Hali-MaJIKa HEIMOABUXKHA, TOYKA!
6) Ako I' : F2 — F2 € KOMIAKTEH OIEPATOD, JOKAXKeTe, e TOH
NPUTEXKaBa HAN-MaJIKa HEMOJBUYXKHA TOYKA.

3an. 2. Hexa f(z) = 2z. Hanmmere Ha xou oT m36poeHnTe
omeparopu f € HeNOJBHKHA TOYKa. A Ha KOU € Hal-MaJiKa
HenoBuxkHA To4ka? OOOCHOBETE Ce.

Ty (f)(@) = f(z—1)+2

Ta(f)(z) =if ¢ =0 then 0 else f(z —1) + 2;

L3(f)(x) = if x =0 (mod 2) then 2.f(5) else Zf(mT_l) + 2.

Ban. 3. Heka S e ciaenHaTa cTaHIapTHA CXeMa B €3HMKa
£=(a £,8h; p):

S : input(X); output(Y);

0: Y:=a; 1: X:=h(X); 2: if p(X) then go to 3 else go to 6;
3: Y:=g(X,Y); 4: X:=1£(X); 5: go to 2; 6: stop.

a) KaTo m3nos3Bare MeTo/1a Ha OIAIIKOBHTE (DYHKIINH, HAIIN-
mere pekypcupHa cxema R, exkBuBasgenTtna mHa S. Omnpocrere
MaKCHMAaJIHO HOBaTa cxeMma R.

6) Hexka A = (Nat; 2; f,g,h; p), kpmero f(z) =z - 2,
g(z,y) = z.y, h(z) =2z + 1, a npeaukarsr p(z) < = > 1.
Omnpenenere cemanTukara Ha S B Tuna mawuu A. Hamepere
omarmkoBuTe MHYHKIUA Yo U 1.



